


Pour réepondre aux questions :

Clique sur Ajouter un commentaire (en bas de
I'article)

Indique ton préenom, nom et classe



Document 1 L’évolution démographique du monde

En millions d'habitants 1. Explique ce qu'est la
7 000 e croissance
démographique.

6 000

2. Quelle est la nature
5000 de ce document ? (sois
le plus précis possible)

4 000

_ 3. A quoi correspond
3000 l’axe des abscisses ? et
celui des ordonnées ?
2000 _
_ 4. Quel groupe de pays
1000 L | | a contribué le plus a
cette croissance ?
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Document 2 L’évolution démographique de I’Espagne
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5. Quelle est 1la
nature de Ce
document ? (sois le
plus précis possible)

6. Explique ce que
sont les taux de
natalité et de
mortalite.

7. Décris 1'évolution
de chacun.

8. Le taux
d'accroissement
naturel correspond
a la différence entre
ces deux taux. Son
évolution est-elle
reguliere ?



Document 3 L’évolution démographique de 1I’Ethiopie
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9. Compare
I'évolution du taux
d'accroissement de
ce pays avec celle
du pays preécédent.
Que constates-tu ?



10. A l'aide de cette carte, compare le niveau de
développement de 1I'Epagne et de 1'Ethiopie.

- IDH? dlevé (~0.8)

IDH* moyen (0,5< <0.8)

I3H* faible (<0,5)

* annde 2004



11. Cherche dans le § A p. 178, l'expression qui désigne la
tres forte augmentation de la natalité dans les pays

européeens comme 1'Espagne.

12. En t'aidant du § B p. 184, écris quelques lignes pour
expliquer les raisons de l'explosion démographique dans
les pays du Sud comme I'Ethiopie.
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